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Ribiška družina Barje (2. del)
Lov rib ne poteka nekontrolirano. Letna kvota rib

za izplen je določena v ribiško gojitvenem načrtu,
odvisna je od staleža rib in števila članov. Zanje je na
razpolago okrog sedem tisoč lovnih dni letno. Nečla-
ni lahko kupijo dnevne dovolilnice na posameznih
prodajnih mestih kot so RD Barje, Krimsko jezero,
Gostišče Livada, Špica. Običajno je prodaja locirana
v gostiščih in pri posameznikih na določenem rajonu.

Onesnaževanje in nestrokovni posegi v vodotoke
sta najhujša ekološka problema, na katera opozarja-
jo v RD Barje. Onesnaženje je površinsko in globin-
sko ter sega do globine šestnajst metrov v plavajočo
gmoto Barja. Najhujša onesnaževalca sta Deponija
ob Cesti dveh cesarjev in naselja črnih gradenj, pred-
vsem Rakova jelša, ki je brez kanalizacije, črne
gradnje na Rudniku in črnograditeljsko,naselje Ha-
uptmanca. Fekalije iz leh objektov odtekajo nepo-
sredno v vodotoke in Ljubljanico. To področje bi
morala urediti država z ustrezno zakonodajo in izva-
janjem obstoječe, sicer bodo stroški sanacije presegli
vse razumne meje.

Ribiška družina Barje je povezana v zvezo ribiških

družin in deluje pod okriljem Ribiške zveze Sloveni-
je. Razen te hierarhične povezave pa obstajajo še
neposredne povezave med sosednjimi družinami.
Tako so glede na vodotoke povezani z RD Vrhnika,
Vevče in Dolomiti v conskem odboru.

V zadnjih desetih letih so s prizadevanji in Irudom
doscgli lcpe uspehe. Dokončali so šanacijo Straho-
merskega ribnika in dovozne ceste, postavili nov
ribiški dom in uredili okolico, izšolali in opremili so
elektroodlovno ekipo, sanirali turjaški ribnik in po-
večali kvolo v vode vloženih rib za osemkrat. Orga-
nizirali so avtopark in opremo za prevoze rib in
kupili čolne in opremo za plovbo po Ljubljanici.

Ribič lahko sicer postane vsakdo, vendar mora biti
pripravljen na prostovoljno delo pri ohranjanju ribje-
ga življa. Po pristopu k ribiški dnižini je treba vplača-
ti pristopni delež. To je enkratni znesek, ki se plačuje
v vsaki ribiški dmžini. Z njim se plača minulo delo in
že doseženo stanje na področju vodotokov. Po
opravljcnem pripravniškem stažu in izobraževanju
pa je potrebno opraviti še ribiški izpit. F. V.


